



教育部公布2013年高考网上咨询时间表

网上咨询周活动今日在“阳光高考”信息平台上启动

新华社北京5月7日电 根据教育部网站消息,教育部“2013年全国普通高校招生网上咨询周”活动将于5月8日在“阳光高考”信息平台上正式启动。

据介绍,根据全国各地考生填报志愿的时间安排,今年网上咨询活动分三个阶段举行,第一阶段5月8日至10日;第二阶段6月10日至14日;第三阶段6月24日至28日;每日咨询时间9点至17点。

在“高考网上咨询周”活动中,教育部直属高校、“211工程”院校、大多数跨省招生的本科院校及香港地区高校将在线回答问题,另外北京、上海等部分省市将在平台举办省市咨询专场,具体安排届时在平台发布。

教育部要求各省级招办、高等学校要深入实施高校招生“阳光工程”,加强组织领导,加大信息公开力度,确保信息的准确性和时效性。

高考咨询周网址为: http://gaokao.chsi.com.cn 和 http://gaokao.chsi.cn。

我市向各民主党派、工商联、无党派人士通报经济运行情况

魏小东讲话并走访各民主党派市委和市工商联等 范修芳通报工作

本报讯 (记者 李建周)5月7日,我市召开经济运行通报会。市委书记魏小东讲话,市长范修芳向各民主党派、工商联、无党派人士通报今年以来工作情况和下步工作打算。市委常委、市委秘书长钱伟出席。会议由市委常委、统战部部长于燕主持。

会议开始前,魏小东、范修芳与参加会议的九三学社、民盟、民革、农工党、民建、工商联负责人和无党派代表人士一一握手。

魏小东在讲话中指出,市委、市政府领导班子调整后,召开这样一个会议,与大家见个面,主要有几个目的:一是广交朋友。中国共产党领导的多党合作和政治协商制度是我国一项基本政治制度。通过这一政治制度,各民主党派、工商联、无党派人士紧密团结在中国共产党周围,和衷共济,团结一心,共同把中国革命事业和中国特色社会主义事业推向前进。对鹤壁来讲也是

如此,我们只有团结各民主党派、工商联、无党派人士等各阶层力量,调动一切积极因素,广交朋友,合作共事,共同为建设美好鹤壁、为160万老百姓的幸福努力,才能把鹤壁的事情办好,才能达到省委、省政府的要求,才能把老百姓的期盼变成现实。二是通报情况。今年以来,我市经济运行整体态势较好,实现了全年工作良好开局,但我们清醒认识到,鹤壁在发展的内生动力、经济结构调整和转型、城镇规划建设、城市基础设施和公共服务设施、民生改善、生态建设、环境保护等方面还存在不少矛盾和问题。我们要始终保持清醒头脑,既看到成绩,也要把问题摆出来,这样有助于各民主党派、工商联、无党派人士与我们共同研究问题、解决问题。三是共谋发展。当前,鹤壁正处于负重爬坡、不进则退、转型升级、务求突破的攻坚期。面对新阶段新任务、新情况新问题,需要我们进一步凝聚共识,同心同德、同心同向、同心同行,只有这

样才能齐心协力把我市的各项工作做得更好。四是为了民生。习近平总书记为我们描绘了实现中华民族伟大复兴的中国梦,省委书记郭庚茂提出了实现中原崛起、河南振兴、富民强省的中原梦。中国梦、中原梦落实到鹤壁,就是让鹤壁的明天更美好,让鹤壁人民更加幸福安康。这是我们一切工作的出发点和落脚点,是我们的共识,也是政治协商、多党合作的基础。围绕这个共识和基础,才能把所有的工作做好、做到位。

魏小东指出,近年来我市各民主党派、工商联和无党派人士围绕全市工作大局,发挥各自优势,认真履行职能,做了很多工作。九三学社扎实推进“九鹤合作”,民盟大力推进“盟院合作”,民革积极向学校、社区捐赠物资,农工党积极推进“百千万农村健康行动计划”,民建开展定点帮扶、送医送法下乡活动,工商联开展商会招商、亲情招商活动,无党派人士发挥优势投身发展一线等,这些都为我市经济社会发展做出了

重要贡献。在此,我代表市委、市政府表示诚挚的感谢。

魏小东强调,市委始终把统战工作摆在重要位置,及时研究解决重大问题,为他们开展工作提供必要保障,并专门出台了《中共鹤壁市委民主党派、无党派人士政治协商实施办法》。今后,市委将坚持完善定期通报情况制度,同时在重大决策前、决策执行中,广泛征求大家的意见建议,做到与大家多沟通、多交流,使大家知无不言、言无不尽,多为加快鹤壁发展献计出力、添砖加瓦。希望各民主党派、工商联和无党派人士加强自身建设,多学习、多了解政策、多听取各方意见、多参与全市中心工作,使参政议政的能力有大的提升,共同为鹤壁发展事业多做实事、为老百姓多做实事。

范修芳首先表达了与全市各民主党派、工商联、无党派人士团结一致、同舟共济,在投身鹤壁经济社会发展的实践中结成真挚朋友的良好愿望。(下转第二版)

国务院公布第七批全国重点文物保护单位 我市新增大赉店遗址等7处“国保”

本报讯 (记者 陈海寅)日前,国务院核定公布了第七批全国重点文物保护单位,我市大赉店遗址等7处文保单位入选。这是5月7日记者了解到的。

据了解,我市新入选的文保单位有淇滨区的大赉店遗址、玄天洞石

塔、浚县的古城墙及文治阁、碧霞宫、淇县的宋庄西周贵族墓地、田迈造像,还有一处跨省项目大运河遗址。加上之前我市入选的大伾山摩崖大佛及石刻、云梦山摩崖石刻、卫国都城、赵南长城等4处文保单位,目前我市全国重点文物保护单位已达11处。

范修芳到开发区企业调研

本报讯 5月7日上午,市长范修芳到位于鹤壁国家经济技术开发区的天海集团、华中星科电子、海能达电子、佳多科工贸、天淇汽车模具、方圆馨宇塑

业、仕佳通信科技、沃德新世纪能源等企业调研,了解企业生产运营情况。鹤壁国家经济技术开发区及市有关单位负责同志参加。(市政府办)

蔡永礼在省级卫生城市复查验收督导工作会上要求

加强领导 突出重点 通力配合 强化督导

本报讯 (记者 陈海寅)5月7日上午,省级卫生城市复查验收督导工作会召开。市委副书记蔡永礼,市人大常委会副主任吴华,副市长朱言志,市政协副主席第六出席会议。蔡永礼主持会议并讲话。

会议通报了我市省级卫生城市复查验收所面临的形势及存在的突出问题。蔡永礼指出,争创省级卫生城市是重要的民生工程,各有关单位及人员要按照会议要求,加强领导,落实工作责任制;突出重点,在市容

面貌整治方面加大力度;通力配合,使工作平稳高效推进;强化督导,多到所负责的区域督查指导工作。

朱言志对我市省级卫生城市复查验收工作作出安排部署。他要求各有关单位加强市容环境综合整治,完善城市卫生配套设施,集中整治夜市和店外经营。各督导组要深入基层,发现问题,研究解决办法。要通过大家的共同努力,确保我市省级卫生城市复查验收顺利通过,为创建国家卫生城市打下坚实基础。



位于浚县粮食精深加工园区的中鹤制麦有限公司年产5万吨麦芽及饮品项目,总投资1.9亿元,于去年10月开工建设。截至目前,项目的两栋生产车间已经基本建成,两栋仓库也即将封顶。一期年产5万吨麦芽项目计划今年10月底投产。“现在设备已经订购,一周左右就能进厂安装。”5月6日,项目负责人李刚说。图为正在建设的生产车间。本报记者 张心致 郝爽 摄

鹤壁新区: 苦干实干推动各项工作落实

本报讯 (记者 陈静)5月7日上午,鹤壁新区召开会议,学习市委书记魏小东在市九届人大九次会议闭幕式上的重要讲话精神,贯彻落实5月6日魏小东在鹤壁新区调研时的讲话精神。市人大常委会副主任、鹤壁新区工委书记部圳东主持会议。

部圳东指出,魏小东书记的讲话突出了实干这一鲜明主题,强调要以实干作风开启圆梦之旅,道出了鹤壁人民的心声。我们要把思想和行动统一到市委决策部署上来,进一步强化实干之风,推动新区建设迈上新台阶,努力为全市在中原经济区建设中先行先试走在前面作出表率,为我市圆梦之旅做出贡献。

部圳东强调,新一届市委、市政府领导到任后短时间内就到新区调研并作了重要讲话,充分体现了市委、市政府对新区工作的重视,在这个时期,我们认真学

习魏小东书记在市九届人大九次会议闭幕式上的讲话意义重大。

会议要求,一是要有良好的精神状态,要有干事创业的决心,克服困难的勇气,推进事业的信心;要围绕既定目标,进一步加大工作力度,破解工作难题,推动工作开展。二是要完善工作机制,突出工作实效,细化工作目标;要明确责任主体,严格考核奖惩,建立通报批评、诫勉谈话等工作机制。三是要讲实话、办实事、求实效,要以实干的精神、务实的作风,进一步统筹谋划,明确重点,细化分工,推动各项工作落实。

市中级人民法院: 转变司法作风 提升审判质效

本报讯 (淇河晨报记者 夏国锋)市中级人民法院日前组织全体干警专题学习了市委书记魏小东在市九届人大九次会议闭幕式上的重要讲话精神。

结合法院工作实际,市中级人民法院党组书记、院长曲海滨要求全市法院以开展“司法作风转变年、审判质效提升年、队伍素质提升年”活动为抓手,认真学习贯彻魏小东的讲话精神,务实重干、突出实干,转变司法作风,提高队伍素质,提升审判质效。

一是要以“司法作风转变年”活动为抓手,切实转变司法作风。要深刻认

识到转变作风的重要性和紧迫性,切实转变审判作风,在规范司法方面取得新突破;切实转变工作作风,在密切联系群众方面取得新突破;切实转变领导作风,在监督指导方面取得新突破;切实转变纪律作风,在机关管理方面取得新突破。

二是要以“审判质效提升年”活动为抓手,切实提升审判质效。必须转变观念,高度重视审判管理工作。必须转变审判管理方式,形成运转良好的长效机制。

三是要以“队伍素质提升年”活动为抓手,全面提升队伍素质。大兴学习之风,切实加强政治理论学习;大兴廉政之风,切实加强党风廉政建设。总之,要进一步增强政治意识、法治意识、大局意识和责任意识,加强学习、善于思考、勇于实践、切实担当,为我市经济社会发展保驾护航。

以实干作风开启鹤壁人民圆梦之旅

《用生命唱响青春之歌》后续报道

吕俊峰遗体已安放在宜昌市殡仪馆 群众不断自发来悼念英雄

本报讯 (记者 陈海寅)在湖北宜昌舍身救人的淇县籍武警战士吕俊峰的遗体已于5月6日安放在宜昌市殡仪馆,自发前往悼念的群众络绎不绝。这是5月7日记者连线《三峡商报》记者王英了解到的。

王英介绍,吕俊峰的遗体安放在宜昌市殡仪馆千秋厅的水晶棺中。从5月6日至

5月7日,自发来悼念吕俊峰的群众络绎不绝。武警宜昌支队一中队的战士周航和吴家伟一直守在吕俊峰身边。周航说,不断有群众自发来悼念吕俊峰,仅放在灵堂外的冥纸就烧了5袋。

记者还获悉,5月6日,湖北省委常委、宜昌市委书记黄楚平对吕俊峰的事迹作

出重要批示:“吕俊峰同志奋不顾身、舍己救人的英勇事迹十分令人感动,充分展示了武警战士和当代青年良好的精神风貌、可贵的思想品质,值得大力宣传和弘扬!”

更多内容见第二版

距2013中国·鹤壁 第二届沿淇河自行车赛 还有 3 天 时间:5月11日 地点:市会展中心广场

鹤壁日报社“美丽中国·美丽鹤壁”系列活动 政府搭台 房企唱戏 市民获利 常绿·林溪谷 山城区首届房地产交易展示会 5月17日-19日 枫岭公园 展位有限,报满即止 招商热线 13503929602 / 13939239650 荟萃品质楼盘 集中限时优惠 创造最佳买点 房企盛宴 钜惠山城 展会期间 大戏唱不停 好礼领不断